ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 
O galo e a joia

Um galo jovem e enérgico ciscava a poeira do chão quando encontrou uma joia. Convencido ___ que tinha achado uma coisa preciosa, mas sem saber direito o que fazer daquilo, o galo ficou com ar importante e disse à joia: 
– Olhe, sei que você é uma coisa muito fina. Só que não é do meu gosto. Para falar a verdade, eu preferia de longe um grão de deliciosa cevada. 
Moral: Às vezes o que é precioso para um não tem valor para outro.
Disponível em: < http://metaforas.com.br/o-galo-e-a-joia>.
Questão 1 – No texto, o verbo no particípio “convencido” deve vir acompanhado da preposição:
a) de
b) a 
c) com
d) para
Questão 2 – A regência do verbo “preferir” foi feita corretamente em:
a) O galo prefere mais um grão de deliciosa cevada do que a joia.

b) O galo prefere um grão de deliciosa cevada do que a joia.
c) O galo prefere um grão de deliciosa cevada à joia.
d) O galo prefere um grão de deliciosa cevada a joia.

Questão 3 – Reescreva a frase assinalada na questão anterior, substituindo o verbo “preferir” pelo verbo “gostar”:

______________________________________________________________________________

Questão 4 – No texto acima, o verbo “disse”:
a) exigiu um complemento sem preposição.
b) exigiu um complemento com a preposição “a”.
c) não exigiu complemento.

d) exigiu dois complementos: um com a preposição, outro sem a preposição.
Questão 5 – Aponte a alternativa em que a regência verbal foi feita incorretamente:
a) O galo queria a cevada.
b) O galo desejava à cevada.
c) O galo ambicionava a cevada.
d) O galo aspirava à cevada.
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